

# 被赞 or 被嘲 跨年表演背后“有故事”



## 姐弟恋! 43岁李冰冰脱单 小男友是投资公司高管

本报讯 昨天,全明星探爆料称,43岁的李冰冰终于找到了自己的男朋友,摄影师拍到了李冰冰与男友徐文楠十指相扣、甜蜜轻吻的场景。

据全明星探介绍,此男子名叫许文楠,安徽人,是一位投资公司高管,比李冰冰还要小上十几岁,是一位青年才俊。早在2015年,两人就被拍到同框,但当时还不是情侣关系,而今终于修成正果。

此次李冰冰与男友被拍到在酒店的私人海滩上散步。摄影师看到,在享受二人世界的短短一个小时中,两人牵手、搂抱、亲吻,甚至上演摸臀场面。

除了李冰冰和男友外,李冰冰的家人也出现在画面中。一家齐聚之后,李冰冰负责与父母聊天,男友则负责和小朋友玩乐,画面十分和谐幸福。看来,二人距离成为真正的“一家人”已经不远了。

1月3日晚上,卓伟就做了“预告”爆料。他发文称:“最后一位大牌女星终于脱单了。”引得网友纷纷猜测。有网友就在留言里猜到该女星就是李冰冰,并称曾看到李冰冰与一名小鲜肉当众牵手非常亲密,“是不是那位红毯常客啊?我上个月度假的时候看到他俩,拍了照片,我还以为是她弟呢,现在想起来,有情况”。

目前,李冰冰还未对爆料进行回应,但在爆料出来的20分钟前,她更新了微博,晒出了一组杀青照,从照片上看,李冰冰的心情非常好。网友也不免调侃道:“恋爱了的冰冰姐,就是笑得甜呢!”(凤凰)

## 漫画家王泽离世 作品《老夫子》伴随 几代华人童年

本报讯 知名《老夫子》漫画作家王家禧(笔名王泽)于美国时间2017年1月1日凌晨5时57分离世,享年93岁。王家禧生前曾说:“我的一生就像漫画,我尽可能地让‘老夫子’,也就是让自己耍宝去逗乐读者。”

王家禧1925年出生于天津,1956年移居香港,工作之余从事漫画创作,以长子“王泽”的名字为笔名创作的“老夫子”漫画人物创于1962年。《老夫子》风靡中国大陆及港、澳、台、东南亚地区和海外华人聚居区,至今总销量数以亿计,堪称华人漫画中的经典,是香港出版历史最长的漫画。从开始的黑白漫画到后来的长篇漫画,再到动画和真人电影,伴随了几代人的童年。

王家禧学建筑的儿子王泽因见父亲年纪渐老,于1995年毅然接下父亲的接力棒,继续《老夫子》漫画的创作。为了分辨两时期的作者,读者遂以老王泽、小王泽或漫画家王泽、建筑艺术家王泽来区分。(北晚)



歌神张学友香港红馆连唱23场

各种晚会和演唱会“集中跨年”,给歌迷们带来众多选择的同时也掀起了各式话题。随着2017年的开启,王菲演唱会的争议表现已经成为过去时,音乐现场“车祸圈”当红的话题要数玛利亚·凯莉在跨年夜上的表演,围绕是“技术问题”还是“敬业问题”开启的争论依旧火热。五月天的9场“复刻演唱会”、张学友的23场《A Classic Tour》红馆演唱会也都从2016年唱到2017年,并相继宣告落幕,为了创造在粉丝心中值得纪念的完美演出,他们背后付出的努力也让人感动。

## 惨沦笑柄 玛利亚·凯莉创造 最尴尬跨年演出



玛利亚·凯莉

美国乐坛“天后”级巨星玛利亚·凯莉在跨年夜晚上演砸了,不仅自称耳机出问题而无法演唱,甚至还间接承认自己在假唱。

去年12月31日晚,数万人聚集在美国纽约时报广场,观看这场跨年夜演出,电视台还进行了现场直播,数百万人看到了凯莉约6分钟的表现。从第一首《友谊地久天长》开始,事情似乎就已偏离预定轨道。当凯莉的经典曲目《情感》响起时,她却告诉观众,她戴的耳机里听不见声音,因此整首歌曲放的全是伴奏,其间夹杂凯莉拿手的海豚音。而凯莉只能在舞台上踱步,不时与伴舞摆出一些姿势。到了第三首歌《我们属于彼此》时,凯莉干脆告诉观众,这首放的是专辑版。美国福克斯新闻网说,即便她有时拿起麦克风,却依然有歌声,很明显她当时是在假唱。最终,她的表演在尴尬中结束。

英国广播公司将凯莉的此次表演称为“大规模技术性垮台”。这一“垮台秀”随即在社交媒体上成为热门话题,她成为众人嘲笑的对象。

凯莉曾被美国媒体誉为20世纪90年代至今的跨世纪“天后”歌手之一,得过5项格莱美奖。

## 敬业坚持 怪兽隐丧母之痛完成表演

天团五月天2016年底起在台北小巨蛋举办复刻演唱会,陪五迷跨入2017年。1月1日最后一场复刻演唱会开唱,他们将时光倒转回1999年,请来当年的开场嘉宾梁静茹,全场笑声四溢。然而,直到1月2日晚怪兽在网上发文追忆母亲,粉丝才知道他一直隐藏丧母之痛敬业演出的故事。

怪兽的母亲12年前因中风成植物人,不幸在去年12月初离开人世。



天团五月天台北小巨蛋演唱

## 再造标杆 张学友总结演唱会:不做“舒服的演出”

歌神张学友在香港红馆举行的《A Classic Tour》尾场演出1月2日顺利完成,从去年12月4日至今,演出共进行23场,张学友也用其高水准的演出征服了观众,被赞是行业标杆。在演出后的庆祝会上,张学友总结:“筹备这次演唱会的时候都没想过自己做不到得到,但我做了这么多年演唱会,如果只是做一个我觉得很舒服或者随便应付的(演出),我都不想。朋友都问我为什么要这样折磨自己,但放心,其实我好开心,如果真是折磨,都是开心的折磨。”

原来,55岁的张学友演出前也曾担心吃不消,毕竟20多场演出对体力要求很高。

对于很多圈中人到场欣赏,又赞他将演唱会标准拉高,学友称做演出只是和自己比较,而不是互相比,没有设定标准。说到有人指王菲开演唱会走音,学友指这样比较不公平:“她只是唱一场,我们唱的歌和表演方式又不同,她唱一场没得改,我时间长点,可以修正。”(黄文浩)

### 幸福老人游欧洲 送北京一日游

3月21日发团

荷比德法意瑞梵蒂冈

+ 库肯霍夫公园

+ 滴滴湖

+ 罗浮宫

+ 巴黎圣母院

+ 因特拉肯

7 15天  
8880元/人

主办: 郑州海外国际旅行社  
 礼品赞助: 华通旅行社  
 平顶山起止  
 免北京往返录指纹 4人报名送价值4980元55英寸智能彩电一台  
 另有大礼相送 2人报名送价值2000元家电(电脑、冰箱、冰柜任选一件)

3月幸福老人游澳新、游台湾及系列旅游专列特价预定中……

住田国际大酒店一楼大厅2699880 2699686 中兴路客运中心站售票大厅2222066